

‘द बिग बुल’ से अभिषेक बच्चन ने फूँका अपनी शानदार एक्टिंग का बिगुल!



फिल्म ‘द बिग बुल’ की पीआर टीम द्वारा प्रसारित: वरिष्ठ निर्माता आनंद पंडित फिल्मों के प्रति गहरी रुचि रखते हैं और उनके मुताबिक जानदार भूमिकाएँ ही यादगार फिल्में बनाती हैं। उनकी फिल्म ‘द बिग बुल’, अब दुनिया भर में देखी जा रही है। Disney+Hotstar के जरिये और इस फिल्म के मुख्य कलाकार अभिषेक बच्चन की भूमिका को लेकर पंडित बहुत उत्साहित हैं। वे कहते हैं, ‘मुझे खुशी है कि कोविड - 19 की असंख्य चुनौतियों के बावजूद, फिल्म अब दुनिया भर में देखी जा सकेगी। मेरी लिए फिल्म की सबसे बड़ी खासियत है अभिषेक बच्चन की दमदार अदाकारी। उनकी अपनी ही एक खास जगह है अभिनय की दुनिया में जो बिल्कुल अनूठी है। फिल्म के कुछ दृश्यों में उनका किरदार हेमंत पुरानी फिल्म ‘त्रिशूल’ के यादगार चरित्र विजय की याद दिलाता है खास कर तब जब वो सबसे ऊँचा उठने की जल्दी जताता है या ये कहता है की दस मिनट में वह करोड़ों का फायदा करवा सकता है। विजय ही की तरह हेमंत की रफ्तार तेज है और वो बेहद महत्वकांशी है पर जिस तरह से अभिषेक ने इस किरदार को तराशा है वह बिलकुल अलग है। उनकी हलकी मुस्कान और शरारती आँखें हेमंत को एक अलग अंदाज में रंग देती हैं। उन्हें देख कर मुझे हिंदी सिनेमा की यादगार भूमिकाओं की याद आयी जिनमें उनकी अपनी फिल्म, ‘गुरु’ भी शामिल है।’ पंडित आशा करते हैं की वह अभिषेक के साथ एक बार फिर काम करेंगे और कहते हैं, ‘मैं उन्हें एक बिलकुल नए रूप में पेश करना चाहता हूँ। एक बदले की भावना से ग्रस्त एक्शन स्टार के रूप में या जीवन के बिलकुल करीब, एक आम आदमी की भूमिका में जो लोगों को चौंका दे। इस फिल्म में उनके अभिनय ने मुझे सच मूच स्तब्ध कर दिया, खास कर फिल्म के अंतिम दृश्यों में।’ ‘द बिग बुल’ को निर्देशित किया है कुकी गुलाटी ने और इसके निर्माता हैं अजय देवगन, आनंद पंडित, विक्रांत शर्मा और कुमार मंगत पाठक। फिल्म में अभिषेक के साथ है निकिता दत्ता, इलीना डी कूज़, सोहम शाह, राम कपूर और सौरभ शुक्ला।



आयुष्मान खुराना की फिल्म ‘डॉक्टर जी’ में नजर आएंगी दिल्ली क्राइम फेम शेफाली शाह

दिल्ली क्राइम वेब सीरीज से मशहूर हुई एक्ट्रेस शेफाली शाह आयुष्मान खुराना-स्टारर फिल्म ‘डॉक्टर जी’ के कलाकारों में शामिल हुई हैं। फिल्म में रकुल प्रीत सिंह भी मुख्य भूमिका में हैं। आयुष्मान जहां डॉ. उदय गुप्ता की भूमिका निभाएंगे, वहीं रकुल फिल्म में मेडिकल स्टूडेंट डॉ. फातिमा के रूप में नजर आएंगी। निर्माताओं ने फिल्म में अब अहम किरदार के तौर पर शेफाली शाह को भी कास्ट किया है। वह फिल्म में वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. नदिनी की भूमिका निभाएंगी। इस फिल्म को नये निर्देशक अनुभूति कश्यप ने द्वारा निर्देशित किया जा रहा है। डॉक्टर जी के कलाकारों में शामिल होने पर अपनी मन की भावना व्यक्त करते हुए, शेफाली शाह ने कहा, ‘मैं डॉक्टर जी का एक हिस्सा बनने के लिए उत्साहित हूँ। सुमित, सौरभ, विशाल सहित लेखिकाओं ने अनुभूति के साथ एक शानदार पटकथा लिखी है। मैं वास्तव में अनुभूति, आयुष्मान, जंगली पिक्चर्स और अद्भुत टीम के साथ सहयोग करना चाहता हूँ!’ शेफाली का टीम में स्वागत करते हुए, निर्देशक अनुभूति कश्यप ने कहा, ‘मैं शेफाली को टीम में शामिल करने के लिए रोमांचित हूँ, वह अपनी सभी भूमिकाएँ बहुत आसानी और बारीकियों से निभाती हैं- मैं उनका एक प्रशंसक हूँ! यह मेरी पहली फिल्म है, मैं वास्तव में प्रतिभा के ऐसे पॉवरहाउस के साथ काम करने के लिए उत्सुक हूँ।’ इससे पहले आयुष्मान और रकुल ने फिल्म की तैयारी के दौरान की तस्वीरें साझा कीं। बाला अभिनेता ने अपने इंस्टाग्राम कहानी पर डॉक्टर जी, एक हाइलाइटर और कुछ पेन की बाध्य रिस्कट की एक तस्वीर साझा की और लिखा, ‘और यह शुरू होता है!’

फिर टली सलमान खान की फिल्म राधे की रिलीज डेट, 2022 ईद पर रिलीज होने की संभावना

सलमान खान, जो अपनी बहुप्रतीक्षित फिल्म राधे- योर मोस्ट वांटेड भाई की रिलीज के लिए तैयार हैं, उनके प्रशंसकों के लिए एक निराशाजनक खबर है। अभिनेता ने हाल ही में एक कार्यक्रम में कहा कि कोविड - 19 मामलों की संख्या में वृद्धि के कारण राधे को ईद 2022 तक स्थगित किया जा सकता है। यह फिल्म शुरू में ईद 2020 पर रिलीज होने वाली थी। हालांकि कोरोनावायरस महामारी के कारण, इसकी रिलीज में देरी हुई। यह अब ईद 2021, यानी 13 मई को सिनेमाघरों में हिट होने के लिए तैयार है। महाराष्ट्र में आंशिक लॉकडाउन के तहत है, और इस सप्ताह की शुरुआत में रात का कर्फ्यू और सप्ताहांत लॉकडाउन लगाया गया है जो प्रतिबंध 30 अप्रैल तक लागू रहेंगे। ऐसे में फिल्म रिलीज करने का सवाल नहीं उठ रहा। कोरोना वायरस के केस लगातार बढ़ रहे हैं। दिग्गज अभिनेता कबीर बेदी की बुक लॉन्च पर बोलते हुए, सलमान खान ने भारत में कोविड - 19 मामलों में वृद्धि के बारे में बात की और यह उनकी अगली फिल्म राधे- योर मोस्ट वांटेड भाई की रिलीज को कैसे प्रभावित कर सकता है। उन्होंने कहा, ‘फ्रहम राधे को रिलीज करने जा रहे थे, हम अभी भी इसे ईद पर रिलीज करने की पूरी कोशिश कर रहे हैं। लेकिन अगर लॉकडाउन जारी रहता है, तो हमें इसे अगले ईद पर रिलीज करना पड़ सकता है।’



दीपिका पादुकोण ने लॉन्च की अपनी वेबसाइट

बॉलीवुड एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण अपनी एक्टिंग और खूबसूरती से फैंस को दीवाना बनाती रहती हैं। दीपिका सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं और फैंस के साथ तस्वीरें और वीडियो शेयर करती रहती हैं। वहीं अब दीपिका ने अपने फैंस को एक खास तोहफा दिया है। दीपिका ने अपनी वेबसाइट लॉन्च कर दी है। जिसकी जानकारी खुद उन्होंने सोशल मीडिया पोस्ट शेयर कर दी है। दीपिका पादुकोण ने www.deepikapadukone.com नाम की वेबसाइट लॉन्च की है। दीपिका ने पोस्ट के कैप्शन में लिखा, अनुभव www.deepikapadukone.com उन्होंने बताया कि वेबसाइट में क्या क्या शामिल होगा। दीपिका पादुकोण की वेबसाइट पर उनके अपकमिंग प्रोजेक्ट्स, सोशल वर्क और अन्य सुविधाएं भी होंगी। दीपिका पादुकोण के इंस्टाग्राम पर शेयर किए गए वीडियो में कहा है कि हाय, मैं आज अपनी वेबसाइट लॉन्च करने के लिए एक्ससाइटेटेड हूँ। यह कई महीनों से कामों में है और कोरोना महामारी के कारण इसमें देरी हुई है, लेकिन, यह अंत में अब यह तैयार है। वर्क फ्रंट की बात करें तो दीपिका पादुकोण को आखिरी बार जनवरी 2020 में रिलीज हुई फिल्म छपाक में देखा गया था। ये फिल्म पर्दे पर खास कमाल नहीं कर पाई थी लेकिन एक्ट्रेस की एक्टिंग की काफी तारीफ की गई थी। इतना ही नहीं दीपिका पादुकोण अपकमिंग फिल्म 83 में अपने पति और अभिनेता रणवीर सिंह के साथ दिखाई देंगी। इसके अलावा वह बैजू बावरा, फाइटर, सैंकी और पटान में भी दिखाई देंगी।



अब बच्चों को प्रेरणा देंगे कपिल शर्मा, चौथी क्लास के सिलेब्स में शामिल हुई कॉमेडी किंग की स्टोरी

कपिल शर्मा ने अपनी कॉमेडी से एक अलग पहचान बनाई है। कपिल आज जिस मुकाम पर है वहां तक पहुंचने के लिए उन्होंने काफी मेहनत की है। अब कपिल शर्मा की यह मेहनत बच्चों को भी पढ़ाई जाएगी। कपिल की जीवनी बच्चों के सिलेब्स का हिस्सा बन गई है। कपिल शर्मा का चैटर जीके की बुक में पढ़कर चौथी क्लास के बच्चे उनकी जिंदगी के प्रेरणा ले सकेंगे। कपिल ने अपने इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक पोस्ट शेयर किया है जिसमें उनके किसी फैन क्लब ने ये पोस्ट किया है जिसमें कपिल का चैटर किताब में छपा दिखाया गया है। कपिल ने इसे रि-पोस्ट किया है। इस पोस्ट में देखा जा सकता है कि कपिल के बारे में विस्तार से लिखा गया है। तस्वीर में दिख रहे चैटर में कपिल शर्मा की फोटो लगी है। इसका टाइटल द कॉमेडी किंग कपिल शर्मा है। दूसरी तस्वीर में वो अपनी टीम के साथ खड़े हैं जिसमें उनके शो के पुरानी साथी नवजोत सिंह सिद्धू भी नजर आ रहे हैं। कपिल शर्मा ने अपना जो मुकाम बनाया है वो भारत के अब तक के कॉमेडी स्टार्स के इतिहास का सबसे बड़ा पैमाना है। कपिल पिछले एक दशक से भी ज्यादा वक्त से टीवी के भी किंग बने हुए हैं। स्टैंड अप कॉमेडी से शुरू हुआ उनका करियर आज कॉमेडी के किंग के मुकाम पर जा पहुंचा है।



पगड़ी पहनकर शहनाज गिल ने दिलजीत दोसांझ को किया इंप्रेस! सिंगर ने कहा- सबसे प्यारा सरदार

शहनाज गिल ने बिग बॉस 13 का सीजन भले ही न जीता हो लेकिन लोगों का दिल जरूर जीत लिया था। शहनाज गिल बिग बॉस 13 की सबसे ज्यादा पसंद की जाने वाली प्रतियोगी थी। सिद्धार्थ शुक्ला के साथ उनकी जोड़ी को लोगों ने खूब पसंद किया। घर से बाहर आने के बाद दोनों ने साथ में कई वीडियो सॉन्ग किये, जिसे लोगों ने खूब पसंद किया। सिद्धार्थ शुक्ला और शहनाज गिल दोनों की अपने करियर में आगे बढ़ रहे हैं। शहनाज गिल जल्द ही दिलजीत दोसांझ के साथ फिल्म हॉसला रख में नजर आने वाली हैं। सोशल मीडिया पर फिल्म से जुड़ी कई तस्वीरें वायरल हुई हैं, जिसमें हम शहनाज गिल और दिलजीत दोसांझ को साथ में देख सकते हैं। दोनों की जोड़ी काफी वयूट लग रही है। पंजाब इंडस्ट्री के कई सेलेब्रिटी ने दोनों की तस्वीर पर प्यार भरा कमेंट किया है। शहनाज गिल की नई तस्वीरों ने उनके हॉसला रख के सह-कलाकार दिलजीत दोसांझ को खुश कर दिया। शहनाज ने एक पगड़ी लुक दिया, जिसे इंटरनेट शहनाज गिल को ट्रेंड करवा दिया। शहनाज गिल का पकड़ी के साथ सरदार लुक लोग काफी पसंद कर रहे हैं। अभी तक उन्हें उनके फैंस सबसे प्यारा सरदार कह रहे हैं। शहनाज गिल ने अपने इंस्टाग्राम स्टोरी पर तस्वीरों की एक श्रृंखला साझा की। शहनाज ने अपनी तस्वीरें साझा की और पृष्ठभूमि में दिलजीत दोसांझ का गीत ‘सरदारजी’ बजाया। फिल्म के एक टीम के सदस्य, गुरपताप सिंह कंग, शहनाज के साथ दिखाई देते हैं। गुरपताप सिंह कंग ने शहनाज को लुक पाने में मदद की।



